



Németország, az 1970-es évek: gyilkos bombatámadások, terrorizmus. A még mindig törékeny német demokráciát a „belső ellenség” réme fenyegeti.

A náci generáció gyermekei, Andreas Baader (Moritz Bleibtreu), Ulrike Meinhof (Martina Gedeck) és Gudrun Ensslin (Johanna Wokalek) könyörtelen háborút hirdetnek „a fasizmus új arca”, azaz az amerikai Vietnam-politika és a harmadik világ kizsákmányolása ellen. Céljuk egy emberibb társadalom megteremtése, ám fokozatosan radikalizálódnak, míg végül megalakul a Vörös Hadsereg Frakció (Rote-Armee-Fraktion – RAF), egy terrorista csoport, mely egyre véresebb merényleteket hajt végre. Az embertelen eszközök alkalmazása pedig nem csupán a terrort és a vérontást hozza magával, hanem a kezdeti világbóbbít eszmék elvesztését is...

A filmet 2009-ben a legjobb idegen nyelvű filmnek járó Oscar®-díjra* jelölték!

EXTRÁK (EREDETI NYELVEN):

- Életrajzok • Uli Edelről • Az okokról
- Forgatás és történelem • Előzetes

Legénydi Járcint – Sztányi György – Tamás Gáspár Miklósk:

RAF: BÚCSÚSZIMFÓNIA

Keresd a könyvesboltokban!



Hangok: magyar (5.1*), német (5.1*) *5.1 Dolby Digital Feliratok: magyar

144 PERC
SZÍNES

16:9
1.78:1

MINDENFAJTA
TELEVÍZIÓ
LEJÁTSZHATÓ



A CONSTANTIN FILM és BERND EICHINGER BEJÁRATTA BERND EICHINGER PRODUKCIÓJÁBAN ULI EDEL FILMET „A BAADER-MEINHOFF CSOPORT” CÍMŰ
MARTINA GEDECK, MORITZ BLEIBTREU, JOHANNA WOKALEK, MADJA UHL, JAN JOSEF LIEFERS, STIPE ERCEG, NELS BRUNO SCHMIDT, VINZENZ KIEFER,
SIMON LICHT, ALEXANDRA MARIA LARA, HANNAH HERZSPRUNG, DANIEL LOMMATZSCH, SEBASTIAN BLUMBERG, HENJO FERICH és BRUNO GANTZ
SPECIALIS EFFEKTIUSOK DÜE NEFZERS, JELZÉTFEZŐD BIRÓT MISSAL, LINE PRODUCER SILVIA TOLLMANN, ZENE PÉTER HINDERTHÜR és FLORIAN TESSLÖFF, VÁGÓ ALEXANDER BERNER, A TITELTÉZFÉZŐ BERND LÉPEL
FÉNYKÉPÉZŐ RAINER KLAUSMANN (NYV) PRODUKCIÓKÉZŐ MANUEL MALLE, TOMAS GABRISS, EXECUTIVE PRODUCER MARTIN MOSKOWITZ, TÁRSPRODUCER CHRISTINE ROTHÉ

A NOUVELLES ÉDITIONS DE FILMS és A G. T. FILM PRODUCTION és az NDR / BR / WDR / DIEGETO közös PRODUKCIÓJA. TÁRSRŐ ULI EDEL, A FILM ALAPJÁUL SZERELŐ KÖNYVET ÍRTA ÉS TANÁCSADÓ STEFAN AUST FORGATÓKÖNYVÉDÉSI ÉS PRODUCER BERND EICHINGER RENDELTE ULI EDEL



FORGALMAZZA: FÓRUM HOME ENTERTAINMENT HUNGARY KFT.
1113 Budapest, Bocskai út 134-146, Dorottya Udvar, C1 épület • Tel: 391-1570 • Fax: 391-1571 • e-mail: forredrot@the.hu

A Baader-Meinhof csoport © 2008 Constantin Film Produktion GmbH, Nouvelles Éditions de Films S. A., G. T. Film Production S.R.O. Minden jog fenntartva! Borítólapon © 2009 SPI International. Magyarországi Kft. Az Oscar®-díj az Amerikai Filmművészeti és Tudományok Akadémiájának bejegyzetti és védett neve. *2009 - legjobb idegen nyelvű film. A „Dolby” és a „Dolby”-jel a Dolby Laboratories Licensing Corporation védjegye. FIGYELMEZTETÉS: Ez a DVD szerzői jogvédelem alatt áll, és csak otthoni lejátszása engedélyezett. A film kép- és hanganyagának részéről és egészéről másolatot készíteni tilos. A lemez továbbadása, nyilvános helyen történő vetítése vagy sugárzása szigorúan tilos. A felsorolt tevékenységek folytatása vagy túrése büntetést von maga után.



Tizenhat éven alulak számára nem ajánlott

F/06771/3

